

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山西铁矿石

型号多种应用领域该设备广泛使用于花岗岩玄武岩石灰岩河卵石水泥熟料石英石铁矿石铝矾土等多种矿物细式破碎。现邯郸武安-元/吨涨元；山西代县铁矿石元/吨涨元；辽阳铁精粉 - 元/吨涨元。然而随后，央行就宣布从月日起下调金融机构人民币贷款基准利率，具体为金融机构一年期存款基准利率下调个百分点，一年期贷款基准利率下调个百分点。此外，月日，国家统计局公布的月份居民消费价格指数（CPI）同比上涨%，创2个月以来新低，也在一定程度暗示了今后政府有更多的操作空间。近日受矿山招标小幅上涨的影响，部分外矿贸易商试探性拉涨报价，但钢厂方面与贸易商报价仍有一定的差距，成交并不理想，现货市场实际成交价格出现阴跌。现清徐货场%湿基不含税高钛资源元/吨，低钛资源元/吨；代县%湿基不含税-元/吨；大同%湿基不含税-元/吨，水小。然月底至今，随钢厂补库告一段落，采购态度亦变得谨慎，钢厂开始联合压低购价，少量采购，维持正常运转，贸易商的操作空间被严重挤压，心态悲观，而选厂商虽有意挺价，但换来的也是成交的受阻。据富宝资讯调研了解到，之前一直在山西采购的陕西龙钢现已停止了内矿的采购，加大了低品位铁粉及进口矿的配比来降低成本，清徐货场的王先生告诉我们：以前自己%的货是供给龙钢的，现在他们停收之后，货场也不敢大量回货了。而另一家在山西比较有影响力的钢厂临汾翼钢月份的铁粉采购价下调元/吨，合同户李先生说：这个价格在市场上基本是拿不到货的，使能找到低价的资源，也是不赚钱的。但他同时也透露，作为给翼钢

供了几年货的老客户，钢厂的人跟他们保证等以后行情好了会多给一些补贴，可见钢厂处境之艰难。

此外，山西长治钢厂采购价较上月上调了元/吨至12元/吨，然而折算成在山西代县的市场价就是%湿基不含税元/吨，而现在代县主流成交价是-元/吨，贸易商的操作空间之小可见一斑。而且最近多位贸易商反映，月初的时候送进山西星原钢厂的铁粉化验出来的品味往往比自己采购时化验的品味低-个品味，原本靠盈利的差价也被莫名其妙的黑掉了。

综合而言，目前各矿区矿选商对于此轮钢厂压价颇有怨言，市价下行之后，选厂挺价意愿明显，主要原因山西铁矿石还是市面资源偏少，而对操作空间极小的贸易商而言，若钢厂再次压价，他们将被迫退出市场。富宝资讯矿石研究小组认为，虽然钢厂目前是微利运行状态，但考虑到各方压力，短期内铁矿石市场将逐渐止跌企稳。

在铭基货场，常年在武川固阳包头一带做铁粉贸易的宁先生和郭先生向我们介绍，他们主要是给货场供货，清徐货场主要采购品味以上的铁精粉，分高钛资源和低钛资源，现在低钛资源价格没什么竞争力，货场上货量很小。另外，该货场负责人李总说：目前货场的供货量要比往年这个时候少一半，而且货场的利润越来越小，只能赚过磅费那几块钱。乔先生是在大同回货，他对我们说：现在亏吨太大，铁粉从大同出厂运到清徐货场，价格都合不上，为了完成合同量，有的时候只能硬着头皮亏本回货。经过走访调研，我们了解到：代县铁矿石储量山西第预计山西铁矿石还能开采-年，当地选厂有0多家，无论是选厂规模山西铁矿石还是选矿技术都在山西排首位。

若选厂无自主矿山，采购一吨原矿价格在元左右，承包给工程队生产一吨铁粉的生产费用是元，所以生产一吨品味铁精粉的成本是+=元。现贸易商离市观望，有价无市，规模大一点的山西铁矿石还能抗着，小选厂基本都停工了，若钢厂再压低采购价格，大的选厂也都该歇业了。冯总在当地开选厂，告诉我们他们的资源主要流向清徐货场，不过目前清徐的价格压得太低，他们的利润也少的可怜，从内蒙古丰镇采购河沙山西铁矿石还能赚。在天镇县城，我们拜访了贸易商郭先生，据其介绍，天镇大概有家选厂，规模普遍较小，日产吨铁精粉的就是大型的了。

举个例子：天镇的资源主要走清徐，现天镇市场价元/吨，至清徐货场运费左右，路耗-，而清徐货场购价，所以从天镇往清徐货场发货，若跟天镇选厂没有点关系，几乎没有利润可赚，不像往年选厂会主动让给贸易商元/吨的利润。老板朱女士表示，现在选厂也很难做，劳动力油价电费上涨后，选厂利润微薄，行情不好，宁愿把厂子停掉也不愿低价出货。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/h783ShanXitjch6.html>